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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszbleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €és barmilyen négyjegyli fliggvénytabldzatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldésrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Az Aés B halmazokrdl tudjuk, hogy AUB = {2; 3; 4; 7; 10; 12; 13} és A\B = {4; 10; 12}.
Elemeinek felsorolasaval adja meg a B halmazt!

B={ } 2 pont

2.  Egy hatponta grafnak 8 éle van. Mennyi a grafban a csticsok fokszdmanak dsszege?

A csucsok fokszamanak 0sszege:
2 pont

3. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A: Amely pozitiv egész szam osztdja a 26-nak, az osztdja 13-nak is.
B: Ha egy pozitiv egész szam oszthato 18-cal, akkor oszthato 2-vel is.

C: Ha egy szam oszthatd 3-mal és 9-cel, akkor oszthat6 27-tel is.

o

2 pont

Quick Maths
irasbeli vizsga, |. 0sszetevo 3/8

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

Matematika ) )
kdzépszint NEV: i, osztaly:......

4.  Valassza ki az f fiiggvény hozzéarendelési szabalyat, ha adott az f fiiggvény alabbi érték-
tablazata!

X -2 0 4
f(x) 4 0 16

A f(x) = 2x B:f(x) = (-x)? C:f(x) = —x2 D: f(x) = —2x

A helyes valasz betijele: 2 pont

5. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan: (x — 4)% = 23 — 2x.

Vilaszat indokolja!

2 pont

Az egyenlet megoldasa(i):
1 pont
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6. Egy ruhasszekrény belsd térfogata 1,4 m3. A benne térolt dsszes ruha a szekrény térfoga-
tanak 38%-at foglalja el. A szekrényben hany m?® hely kihasznalatlan? (A szekrényben
ruhan kiviil mast nem tarolunk.)

2 pont

7.  Egy 1 m széles rampa alapteriilete 5 m?, magassaga 30 cm. Mekkora a rampa emelkedési
szOge fokban? Valaszat egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

2 pont

A rampa emelkedési szoge: ° 1 pont
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8.  Egy fél literes {iditd doboza henger alaka. Hany cm a doboz atmérdje, ha magassaga
14,2 cm? (A doboz sziniiltig van toltve.) Megoldasat részletezze!

2 pont

A doboz atmérdje: cm 1 pont

9.  Agegyenes egyenlete x + 2y = 3.
a) Adja meg a g egy iranyvektorat!

b) Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely merdleges a g egyenesre, és atmegy
a (3; 2) ponton!

a) g egy iranyvektora: 1 pont
b) Egyenes egyenlete: 2 pont
Quick Maths
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10. Gabor nyelvtanbdl a kdvetkezd jegyeket szerezte az els6 félévben: 3; 5; 4; 2; 5. Adja meg

Gébor osztalyzatainak terjedelmét és medianjat!

Osztalyzatok terjedelme:

1 pont

Osztalyzatok mediédnja:

1 pont

11. Egy zold és egy sarga szabdlyos dobokockaval dobva mennyi a valdszinlisége annak,
hogy a z6ld kockéval legalabb kétszer akkora szamot dobunk, mint a sargaval? Vélaszat

indokolja!

3 pont

1 pont

12. 2,7 dl mosogél 1458 Ft. Mennyibe keriil 1 liter mos6gél?

1 liter mosdgél ara:

Ft.

2 pont
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10.

11.

12.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszéleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito ta-
nar szamara nem dertil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a
kitlizott sorrend szerinti legutolsé feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet ¢és barmilyen négyjegyll fliggvénytabldzatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato6 pont-
szam jelentos része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kévetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai

indoklas nélkiil — a kovetkezé miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas, kivonas,

szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (k) kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhet6 tablazatok helyettesitése (Sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a n és az e szam kozelité
értekének megadasa, nullara rendezett masodfokt egyenlet gydkeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklés nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitaséara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili 1épéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatésagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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A

13. a) Egy mértani sorozat elsé tagja 2, masodik és negyedik tagjanak szorzata 156,25.
Adja meg a sorozat elsd 6 tagjanak 6sszegét!

b) Egy szamtani sorozat elsé tagja 7, differenciaja 2. A sorozat els6 n tagjanak 6sszege
216. Adja meg n értékét!

a) 7 pont

b) 6 pont

O.:| 13 pont
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14. a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
Vx+7=5+x
b) Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan!
x+2+6+x_2( 5)— 14
7 3 Y

a) 5 pont

b) 5 pont

O.:| 10pont
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15. Az ABCD trapéz oldalainak hossza: AD = 4,1 cm; AB =8 cm; BC =5 cm. Az A csticsnal
1év6 belsé szog nagysaga 76°.

a) Hatarozza meg a C cstcsnal 1év6 belsd szog nagysagat! D C

Valaszat fokban, egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!
b) Hatarozza meg a trapéz DC oldalanak hosszat!

C) Hatarozza meg a trapéz teriiletét! i

A

a) 6 pont
b) 5 pont
C) 2 pont
O.:| 13 pont
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

16. Egy szerkeszté egy egész honapig figyelte a sajat munk4janak pontossagit a munkatem-
pojanak fiiggvényében. Megfigyelte, hogy minél tobb oldalt halad a munkéjaval egy ora
alatt, annal tobb oldalon hibazik. Az egész havi adatokat atlagolva a kovetkezd 0sszefiig-
gést irta fel: [g 0; = 0,64 1g Of + 0,2, ahol Of az egy ora alatt feldolgozott oldalak
szama ¢és Oj az ezen 1d6 alatt elkésziilt hibatlan oldalak atlagos szama.

a) Ezek alapjan hany hibatlan oldalt készit el a szerkesztd nyolc ora alatt, ha 6ranként 9
oldalt dolgoz fel?

b) Hany egész oldalt dolgozott fel a szerkeszté oranként, ha az drankénti hibatlan olda-
lainak atlagos szdma 4,4?

C) Mennyi a legkisebb, 6ranként feldolgozott oldalmennyiség, aminél még értelmezhetd
az Osszefliggés? Valaszat egy tizedre kerekitve adja meg!

a) 5 pont
b) 5 pont
c) 7 pont
O.:| 17 pont

Quick Maths
irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 10/ 16

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

Matematika

kézépszint NV i osztaly:......
Quick Maths
irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 11/16

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

Matematika ) )
kozépszint NEV: i osztaly:......

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Peti évfolyaméban mindenkinek irnia kell egy 21 oldalas fogalmazast. Az elsd napon Peti
fél oldalt ir, majd kétféle iitemtervet is készit a feladat elvégzéséhez. Az elso iitemterv
szerint minden nap ugyanannyival tobb oldalt ir, mint a megel6z6 napon, igy a 6. napon
fejezné be a fogalmazast. A mésodik iitemterv szerint minden nap 45,6%-kal ir tobbet,
mint a megel6z6 napon.

a) Az elsé litemterv szerint legalabb hany oldallal kell tobbet irnia naponta Petinek?

b) Adja meg, hogy masodik iitemterv szerint hanyadik napon fejezi be Peti a fogalma-
zast!

Az évfolyam didkjainak 35%-a nagyon komolyan vette a feladatot, és atlagosan 7738
szobol allo fogalmazast készitett. A tobbiek is elkészitették a fogalmazast, de kevésbé jol
tudtak megoldani a feladatot, igy inkabb sok képet helyeztek el a szovegben. A didkok
ezen 65%-a atlagosan 5373 szobol 4ll6 fogalmazast adott be.

C) Az egész évfolyamot tekintve atlagosan hany szobol allt egy-egy diak fogalmazasa?
Vilaszat egész szamra kerekitve adja meg!

d) Az x ~ 0,75x + b linearis fiiggvény 44-hez 27-et rendel. Adja meg b értékét!

a) 4 pont
b) 6 pont
c) 4 pont
d) 3 pont
O.:| 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. a) Egy négyzet alapt hasab hosszabb éle haromszor akkora,
mint a révidebb. Mekkora széget zar be az A csticsbol kiin-
dul6 legrovidebb lapatld az A csticsbol kiindulo testatloval?

b) Mutassa meg, hogy egy 8 ponti graf cstcsainak fokszama
nem lehet 1, 2, 3, 4,5, 6, 6, 7!

c) Egy 7 pontt graf csucsainak fokszama 3, 1, 5, 3, 3, 4, 5.
Hany ¢le van a grafnak?

d) Szamitsa ki annak a forgasktpnak a felszinét, melynek al-

kotdja 15 cm, alapkorének atmérdje pedig 10 cm! A
a) 5 pont
b) 5 pont
c) 3 pont
d) 4 pont
O.:| 17 pont
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a feladat pontszam
sorszama maximalis elért 0sszesen
13. 13
Il. A rész 14, 10
15. 13
17
Il. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70 | |

pontszam
maximalis elért
l. rész 30
Il. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100
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